

“一朵牡丹花 激活了一座城市”

广东省党政代表团来洛考察，汪洋充分肯定我市利用牡丹优势加快文化旅游产业发展的思路

□记者 孙自豪

本报讯 春雨润洛气象新，牡丹飘香迎客来。昨日，中共中央政治局委员、广东省委书记汪洋，广东省委副书记、省长朱小丹率广东省党政代表团来洛参观考察。

广东省委常委、常务副省长肖志恒，广东省委常委、深圳市委书记王荣，广东省委常委、秘书长、办公厅主任林木声，广东省副省长刘志庚，广州市委书记万庆良，南航集团总经理司献民，中国南方电网公司董事长赵建国，广东省各地级以上市市委书记或市长，广东省委、省政府有关方面负责同志参加考察。

省委书记、省人大常委会主任卢展工，省委副书记、省长郭庚茂，省委常委、常务副省长李克，省委常委、秘书长刘春良，副省长赵建才，省委、省政府有关部门负责人一同来洛。

市领导毛万春、李柳身、尚朝阳、宋殿宇等陪同考察。

从9日开始，广东省党政代

表团围绕转变经济发展方式、保持经济平稳较快发展主题，在湖北、河南两省进行学习考察，并组织了2012广东产品河南行等一系列经贸交流活动，洛阳是其中一站。

这两年，我市不断做大做强战略支柱产业，积极发展战略性新兴产业，大力推进产学研军融合，老工业基地步入发展的快车道。广东省党政代表团洛阳此行将工业企业作为一个重点来考察。当日下午，汪洋一行专程走访了中信重工机械股份有限公司。

经过几十年的发展，中信重工成功实现三个转型，一是从工厂制企业改革为规范的、主业突出的现代化企业，二是从生产型企业升级为研发型高新技术企业，三是由本土化企业发展成为国内领先、世界知名的国际化企业。去年，该公司生产的拥有完全自主产权的世界上最大、最先进的18500吨自由锻造油压机，一举打破国外企业的垄断，被国人称为“争气机”。

“看了之后，提振精神！”汪洋实地参观并听取有关情况汇报后，给予中信重工很高评价。他说，你们的转型升级很成功，靠科技创新引领，做别人做不了的产品，体现了企业核心竞争优势。希望你们支持广东建设，加强与广东企业的合作、对接，推动河南广东共同发展。

“不要以为只有广东好，看看洛阳有多美！”在洛期间，汪洋一行冒雨参观了繁花似锦的隋唐城遗址植物园。汪洋一边走一边看，不时了解牡丹种植等有关情况。得知我市大街小巷遍植牡丹数万亩，实现了“满城尽是牡丹花”，市区市郊和南部山区牡丹梯次开放，并延伸出牡丹画、牡丹饼、牡丹瓷、牡丹茶、牡丹酒等一条条牡丹产业链的情况后，汪洋称赞：“一朵牡丹花激活了一座城市。”汪洋表示，洛阳充分利用牡丹这一优势加快文化旅游产业发展，这些思路非常值得广东省学习。牡丹国色天香，雍容华贵，象征着美好未来，相信洛阳的明天一定会更好。

自觉遵守党纪国法

(上接A01版) 遵守国家法律就是时时处处模范践行国家法律，遵守党的纪律就是要首先遵守党的政治纪律，自觉同以胡锦涛同志为总书记的党中央保持一致，坚决贯彻中央的决策部署。王立军事件、尼尔·伍德死亡案件和薄熙来严重违纪问题再次警示我们，只有坚决执行党的纪律、遵守国家法律，立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之私，在任何情况下都不逾越法律、纪律和道德的底线，切实做到自重、自省、自警、自励，才能真正做到清清白白为官、堂堂正正做人、干干净净干事。

“奉公如法则上下平，上下平则

国强”。面对复杂多变的国内外环境，面对艰巨繁重的改革发展稳定任务，我们要继续抓住和用好我国发展的重要战略机遇期，有效应对各种风险和挑战，圆满完成“十二五”时期经济社会发展目标任务，必须有一个良好的社会秩序，必须依靠全体人民的团结奋斗、开拓进取。不断增强纪律和法治观念，自觉遵守党纪国法，我们才能更好地增强党和国家的创造力、凝聚力、战斗力，为改革发展稳定营造良好环境，为夺取全面建设小康社会新胜利、加快推进社会主义现代化提供坚实保障。

(新华社北京4月12日电)

意大利都灵理工大学 洛阳中意研究院项目开工

□记者 武逸民 韩铁栓

10日上午，总投资2.8亿元的意大利都灵理工大学洛阳中意研究院项目在伊滨区正式开工。

意大利都灵理工大学副校长卡洛·纳尔迪，意大利驻华使馆科技参赞博里尼奥·因诺晨，科技部国际合作司副司长陈霖豪，国家发改委能源所长韩文科，省科技厅副巡视员彭亚方等出席开工仪式。

市委书记毛万春宣布项目开工，市领导高凌芝、王立林、杨萍等参加开工仪式。

在开工仪式举行前，毛万春会见了卡洛·纳尔迪一行。毛万春说，希望都灵理工大学以此次合作为契机，利用都灵理工大学在技术、科研上的优势，有效助推洛阳产学研融合发展，带动洛阳经济转型和产业升级。洛阳将提供一流服务，营造良好环境，加快推进该项目的建设，力争早日发挥效益。

据了解，该项目占地总面积4.5万平方米，建设期4年，拟建设设计与创新研究区、产品展示与商业区、人才培养区和服务区4个功能区域。



领先配备整体主动转向系统，精准操控尽显从容。

BMW 5系Li，尽享诸多领先科技：以革新的华贵典雅，沿袭经典BMW共行大成的驾驶乐趣；与平视显示系统、行车安全辅助系统、主动巡航控制系统、整体主动转向系统、驾驶动态显示屏、让驾驶者游刃有余；秉承典雅设计美学理念，达3108毫米轴距，升腾空间商务空间。

更多信息，请致电400-800-6666，或登陆www.bmw.com.cn，或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 5系Li，梦想之路，大美之悦。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更多尾气排放，更多驾驶乐趣。

洛阳豫德宝 0379-6561 8888